
 [Skylake] [2 Fälle gelöst] USB 3.0 Geräte
gehen nicht an USB 3.0 Ports
Erledigt

Beitrag von „Brumbaer“ vom 28. April 2016, 21:45

Ja ich habe dich unachtsammerweise ein Port zu viel sperren lassen (HS10). Dadurch ist SS06
reingerutscht.

Bitte im Boot Parameter das HS10; löschen also
von
uia_exclude=HS10;HS11;HS12;HS13;HS14;USR1;USR2
zu
uia_exclude=HS11;HS12;HS13;HS14;USR1;USR2
ändern

Du hasst dann 14 Ports belegt 10 HS und 4 SS ports. Da das nicht mehr als 15 sind, brauchst
du dich nicht von einem zu trennen oder das Port Limit zu erhöhen.

Nach der Änderung noch einmal booten bitte und dann sollte auf allen Anschlüssen USB 2.0
gehen und an den USB 3.0 (nicht 3.1) Anschlüssen auch USB 3.0 gehen.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/26855-skylake-2-f%C3%A4lle-gel%C3%B6st-usb-3-0-ger%C3%A4te-
gehen-nicht-an-usb-3-0-ports/?postID=230403#post230403
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